

5/4 № 29.01.2014г

Генеральному директору
ООО «Аладдин-Системы»
г-ну Круглову М.Ю.

Отзыв об эксплуатации интегрированной системы ALADSYS
в ЗАО «Управляющая Компания Банка Москвы»

ЗАО «Управляющая Компания Банка Москвы», являясь одним из лидеров рынка коллективных инвестиций в России, специализируется на управлении ПИФ и пенсионными резервами НПФ, предоставляет услуги доверительного управления. На протяжении последних лет Управляющая Компания подтверждала присвоенный НРА индивидуальный рейтинг надежности «AAA», что свидетельствует о качестве и надежности управления активами.

В 2006 году руководством Управляющей Компании было принято решение и реализован переход на единую интегрированную автоматизированную систему учета на базе системы Aladdin Securities/Fund. На этапе внедрения проекта автоматизации совместными усилиями специалистов компании «Аладдин-Системы» и внутреннего ИТ Департамента были перенесены исторические данные по 6 паевым фондам за несколько лет работы, а так же разработан ряд программных стыков с системами банка.

В системе ALADSYS велись находившиеся под управлением Управляющей Компании 15 ПИФ, было открыто более 85 тыс. лицевых счетов пайщиков. Конфигурация на базе новой платформы ALADSYS полностью обеспечивала ведение внутреннего, бухгалтерского и налогового учета ПИФ, НПФ и СПН, а также индивидуального доверительного управления. Внедрение единой интегрированной автоматизированной системы учета позволило значительно снизить трудозатраты по выдаче регламентированной налоговой отчетности по физическим лицам в систему Налогоплательщик с применением адресного классификатора КЛАДР.

Использование платформы ALADSYS для всех видов учета позволило обеспечить единую дисциплину взаимодействия подразделений и сотрудников на основе системы обработки и маршрутизации документов в рамках Управляющей Компании, что в значительной степени повысило эффективность работы сотрудников, обеспечило их взаимозаменяемость, и в целом, способствовало повышению конкурентоспособности компании. Опыт эксплуатации системы ALADSYS (Aladdin Securities/Fund) показал, что решение компании «Аладдин-Системы» полностью соответствует требованиям рынка, обладает гибким механизмом настроек начисления комиссий и вознаграждений, имеет мощную и гибкую систему контроля лимитов и ограничений инвестиционных деклараций, необходимую для подразделений мидл-офиса и риск-менеджмента.

Современный сервис технической поддержки позволял своевременно получать новые версии и обновления по изменению законодательства и бизнес-практики работы. Кроме того, открытая конфигурация системы позволяла в необходимых случаях специалистам внутреннего ИТ Департамента самостоятельно разрабатывать и настраивать новый функционал и реализовывать новые учетные схемы.

Генеральный директор
ЗАО «Управляющая Компания Банка Москвы»

Людин С.Г.



ЗАО УК Банка Москвы

Пресненская наб.
д. 10, корп. С
Москва, 123317
Россия

Телефон:
+7 (495) 287-68-08
Факс:
+7 (495) 725-55-38

E-mail:
yk@mmbank.ru
www.bm-am.ru